

Klenovický měsíčník

Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č.7/93 ze dne 14.7.93

Informace ObÚ

V pátek 16.7.1993 se uskuteční jednání OZ s tímto programem:

- vyhodnocení výběrového řízení na opravu částí komunikací č.59/1, 2423 a 2415/1/oprava a přeložení panelové cesty/
- hopodaření obce v 1.pololetí 1993
- prodej pozemků obce
- projednání demise zást.starosty p.Jaroslava Tourka
- výsledky inspekce MŽP na skládce Lomky,opatření k odstranění zjištěných závad
- informace z jednání starostů obcí k problematice financování školství,stanovení dalšího postupu v jednání s MěÚ Soběslav
- problematika odpadních vod/vyhodnocení rozborů/

Dne 16.6.1993 se uskutečnila inspekce divize odpadového hospodářství MŽP na skládce Lomky,jejímž vlastníkem je obec Klenovice a provozovatelem TDO Lužnice se sídlem v Želči.Inspekce zjistila závady, které z pohledu minulých let se zdají zanedbatelné/např.igelitový pytel,kartonová krabice,několik plechovek,pneumatika,polní kámen/.Přesto tyto závady budou pro naši obec znamenat finanční postih/podle zákona minimálně 20 tis. Kč/.Znovu proto žádáme občany o dodržování kázně v odpadovém hospodářství a to nejen na skládce Lomky.

Stručně k hospodaření obce v 1.pololetí 1993:

Zlepšila se platební kázeň občanů v oblasti místních poplatků.Byly zaplacený poplatky ze psů a až na dvě výjimky i poplatek ze stočného na 1.pololetí.Přesto však se nedaří plnit rozpočet v oblasti příjmů a od toho se odvíjí i výdajová část.Je to způsobeno tím,že od letošního roku je výběrčím veškerých daní Finanční úřad a platby od něj zpětně na obec dochází se značným zpožděním.V současné době se podařilo získat převod části poplatku ze skládky.V dani z nemovitostí jsme zatím získali pouze zálohu ve výši 13 tisíc Kč,zbytek můžeme očekávat nejdříve koncem měsíce září.Nedaří se rovněž naplňovat rozpočtovou část příjmů z daně ze závislé činnosti/nárůst nezaměstnanosti/,ani daň z příjmů fyzických osob.Lze říci,že stát na novou daňovou soustavu nebyl dostatečně připraven,takže většina příjmů se na náš účet dostane ke konci roku,kdy již bude značně problematické tyto peníze investovat.

Chystané akce

Ve druhém pololetí bude provedena oprava částí místních komunikací jak je uvedeno výše.Jedná se o panelovou cestu, která byla položena na nezpevněný podklad a vlivem toho došlo k jejímu zborcení.Projekt na opravu je zpracován,byla podána žádost o stavební povolení.Z toho důvodu bude průjezd v západní části obce omezen asi na dobu dvou měsíců.

Vzhledem k nenaplnění rozpočtové části příjmů je pozastavena rekonstrukce budovy ObÚ a knihovny.

Bylo započato s odvodňováním komunikací v záp.části obce a odvodněním dětského hřiště.Tato akce bude dokončena nejpozději do 30.9.1993.

V případě včasného naplnění rozpočtových příjmů budou provedeny rekonstrukce dalších komunikací.

Dovolená

Dovolená na ObÚ bude v době od 19.7.1993 do 4.8.1993

Paní MUDr.Menglerová čerpá dovolenou v době od 19.7.1993 do 31.7.1993.Zastupovat bude MUDr.Staňková,tel.2189. st

Kulturní komise

Dne 3.7.1993 se konal na hřišti "Zábavný den plný her" pro děti a mládež. V původním termínu 26.6.1993 se nemohl uskutečnit pro nepříznivé počasí. Zato uvedený den nám počasí přálo a i sluníčko se snažilo přispět k dětské radosti. Byly připraveny různé hry a soutěže a všichni se snažili podle svých možností a schopností získat co nejvíce bodů a za ně si pak podle vlastního "gusta" vybrat výhru nebo sladkou odměnu. Nejvyhledávanější atrakcí a to nejen pro děti se staly chůdy. Na nich si zasoutěžili i tatínkové a maminky našich ratolestí. Za přípravu této atrakce děkuje KK Jarovi Sudů.

V původním termínu se měly uskutečnit i projížďky na koních. Protože počasí tomu nepřálo, rozhodla KK uskutečnit tuto atrakci znovu. Proto bude uspořádán "Jezdecký den" pro děti i dospělé. Doprava bude podle zájmu autobusem nebo osobními auty. Účastníci si budou hradit pouze náklady přímo spojené s atrakcí /jízda na koni, příp. projížďka kočáry/. Ostatní náklady hradí KK. Žádáme zájemce, aby se přihlásili u paní Hany Veselé telefonicky/3193/, písemně nebo ústně.

Závěrem KK děkuje pořadatelům, kteří pomohli zábavný den pro děti připravit a zejména pak sponzorům, kteří tuto akci finančně zabezpečili a bez jejichž přispění by nebylo možné ji uskutečnit. Jedná se o následující firmy:

TOMI Kaisler	300,-Kč	Vorel s r.o.	300,-Kč
V+V Veselý	600,-Kč	Škoda	200,-Kč
Autokom Komárek	100,-Kč	ObÚ Klenovice	800,-Kč

Veselá

Prodej nemovitostí

Obec Klenovice nabízí k odprodeji část pozemků č.parc.1867. Jde o pozemek v povodí řeky Lužnice, vedený jako ostatní plochy. Pozemek je nevhodný pro zemědělské účely /jedná se o zátopovou oblast řeky Lužnice/, ObÚ nepovolí ani výstavbu dalších rekreačních objektů. Dále se k prodeji nabízí část místní komunikace č.parc.2415/1. Jedná se o přístupovou komunikaci do domu č.p.12.

st

Společenská kronika			
Životní jubilea v měsíci srpnu			
7.8.	pan František Vašta	č.p.82	75 let
14.8.	paní Blažena Pavelková	č.p.96	78 let

Vydává: ObÚ Klenovice nákladem 130 výtisků

Povoleno pod č.: OkÚ 24/93

Odpovědný redaktor: M. Fiala

Vybdáno nákladem vlastním z dobrovolných příspěvků občanů

Rozšiřuje: ObÚ Klenovice

Uzávěrka příštího čísla: 10.8.1993